ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту
Решения Совета депутатов Эникалинского сельского поселения «О принятии Устава с учетом внесенных изменений и дополнений  
Дата проведения публичных слушаний                                           24.02.2022года
Начало слушаний 10.00
Окончание 12.00
На слушаниях присутствуют – глава Эникалинского сельского поселения Бисултанов Имран Айсаевич; депутаты Совета депутатов Эникалинского сельского поселения, жители Эникалинского сельского поселения.

На слушаниях председательствовал Глава Эникалинского сельского поселения Бисултанов Имран Айсаевич.
Секретарь публичных слушаний – Биултанова Зулихан Эмисолтанвна.
ТЕМА СЛУШАНИЙ:

 Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Эникалинского сельского поселения «О принятии Устава с учетом внесенных изменений и дополнений.

 Докладчик, глава Эникалинского сельского поселения Бисултанов Имран Айсаевич Глава Эникалинского сельского поселения ознакомил жителей Эникалинского сельского поселения с порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Эникалинского сельского поселения «О принятии Устава с учетом внесенных изменений и дополнений, также глава Эникалинского сельского поселения проинформировал жителей, собравшихся на публичные слушания об основополагающих нормах и аспектах проекта решения Совета депутатов Эникалинского сельского поселения. Вопросов к главе Эникалинского сельского поселения не поступило.

Предложений, замечаний, дополнений по проекту решения Совета депутатов Эникалинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Эникалинского сельского поселения» не поступило.

По результатам публичных слушаний принято решение одобрить проект решения «О принятии Устава Эникалинского сельского поселения» и рекомендовать его для принятия Советом депутатов Эникалинского сельского поселения.

Глава  Эникалинского сельского поселения

             И.А. Бисултанов
Секретарь                                                                                      З.Э. Бисултанова
